

от ★ 2. ИЮЛ. 53 V

Москва

Газета № . . . . .

## „КНЯЗЬ ИГОРЬ“ НА УЗБЕКСКОМ ЯЗЫКЕ

ЛЕНИНГРАД, 2. (По телефону от нашего корреспондента). В Ленинград приехал на гастроли Узбекский орден Трудового красного знамени музыкальный театр.

В беседе с нашим сотрудником засл. артист УССР орденосец Мухтар-Ашрафи сообщил:

— В Ленинграде состоится наши отчетные гастроли. Мы показываем следующие спектакли: «Фархад и Ширин», музыкальную драму «Гюльсара», музыкальную комедию «Аршин-мал-Алан» и оперу «Эртаргын». Кроме того мы покажем отрывки нашей новой работы над оперой «Князь Игорь», которая впервые ставится на узбекском языке. Силами нашего балета мы покажем половецкие пляски из этой оперы. Следующей нашей работой явится постановка оперы «Евгений Онегин».